



Grudziądz, dnia 28.04.2025 r.

ZP-836/25

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy sprzętu jednorazowego dla Oddziału Urologii Ogólnej i Onkologicznej na okres 24 miesięcy (znak sprawy: Z/23/PN/25).

Informuję, działając w oparciu o treść art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 r., poz. 1320 ze zm.), że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „dostawy sprzętu jednorazowego dla Oddziału Urologii Ogólnej i Onkologicznej na okres 24 miesięcy” (znak sprawy: Z/23/PN/25), wpłynęło zapytanie do postanowień Specyfikacji Warunków Zamówienia o następującej treści:

Zapytanie nr 1

Dot. Zadanie 1 poz 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie jednorazowych ureteroskopów w rozmiarze 9.0Fr, kąt kamery 120st, reszta parametrów jak w opisie?.

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji załącznika nr 2 do SWZ dla zadania nr 1.

Zapytanie nr 2

Dot. Zadanie 1 poz 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie jednorazowych ureteroskopów w rozmiarze 7.5Fr, kąt kamery 120st, reszta parametrów jak w opisie?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji załącznika nr 2 do SWZ dla zadania nr 1.





MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 137 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 ze zm.) Zamawiający informuje, że dokonał zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „**dostawy sprzętu jednorazowego dla Oddziału Urologii Ogólnej i Onkologicznej na okres 24 miesięcy**” (znak sprawy: Z/23/PN/25), **w następującym zakresie:**

- w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – wykreśla się treść Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie zadania nr 1 zastępując nową treścią Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie zadania nr 1 po modyfikacji jak w załączeniu.

Powyższa modyfikacja SWZ stanowi jej integralną część. Pozostała treść postanowień Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) pozostaje bez zmian.

Wykonawca przy składaniu oferty powinien uwzględnić powyższą modyfikację poprzez:

- złożenie wypełnionego dokumentu po modyfikacji

lub

- naniesienie poprawek w ramach powyższej modyfikacji poprzez skreślenie i wpisanie właściwej treści lub dopisanie zmodyfikowanego opisu.